



2024年8月20日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波

高新区实验学校新晖校区304班

# 夏天里的成长

夏天是万物生长的季节。草长，树木长，孩子们也用力地长。暑假里，他们去了好玩的景点、见了久违的朋友、读了有趣的书籍、看了有意义的电影……这些收获都值得被记录。让我们跟着304班孩子们脚步，一起去看看他们在这个夏天里的成长吧！

指导老师 龚莉莉



## 参观自然博物馆有感

施泓宇(证号2415767)

今天，我来到了浙江自然博物馆。

一进大厅，各种鱼类化石映入眼帘，特别是中间立着的一个大型、完整的恐龙化石，让我感到非常震撼。

沿着蜿蜒的走廊，我来到了二楼展馆。这里是“宇宙的世界”，里面展陈了金星、火星、地球等各种星球，还有地球的公转、自转以及各种奇特的场景，比如磁场、引力等。我仿佛来到了宇宙中间，感受着宇宙的神奇和奥妙。

我又来到了三楼，一进门就看到许许多多的动物、植物标本。随后我来到了“侏罗纪时期”，这里有各种恐龙化石，各种恐龙骨架展示着恐龙不同的姿态和特点。

不知不觉间一天的游览结束了，我依依不舍地告别了博物馆。这里让我学到了很多知识，也让我对自然和科学产生了浓厚的兴趣。

## 看画展

傅觉礼(证号2415756)

爸爸带我去看了伊朗艺术家梅迪·哈迪扬卢在上海美术馆举办的首次个展，让我印象深刻。

展览名称叫《被偷走的记忆》。作品内容基本都是孩时玩的滑梯、木马，让我好奇的是这些玩具为什么都被放置在一个被围墙环绕的盒子里。爸爸告诉我，这是因为画家梅迪小时候处于两伊战争期间，他的父亲作为一名士兵不得不离开家乡，前往战场。而梅迪借由作品表达了经历过战争之后的遐想和乌托邦式的愿望。

我最喜欢的一幅作品名字叫《秘密战车》，这个名字实在太酷了！作品内容和战车并没有什么关系，画面里是我熟悉的游乐场。这幅作品让我想起了在游乐场玩耍的快乐。我想这是画家想传递给观众对于快乐和平的愿望。

看完画展，爸爸问我的感受，我想了想说：其实作品内容不需要很奇特，普通的场景也能画得很生动，并带给观众无穷的快乐！



## 清凉“夏”

王艺宁(证号2415758)

## 游江城武汉

黄思琦(证号2415775)

暑假妈妈带我去武汉旅游，我在那度过了美好的四天。

武汉有许多美景，其中东湖是武汉的一颗绚丽多彩的明珠，一年四季风景如画。其中夏天的景色最美，荷花在池中盛开，像一个个仙女，有的低头娇羞，有的仰头大笑，美丽得像一幅色彩绚丽的图画。来武汉，早起去凌波门栈桥等待日出，看天空慢慢亮起来，湖光反射着日出的橙色光芒，每一分钟的颜色都不一样，神奇又震撼！

除了东湖，武汉还有举世闻名的黄鹤楼。李白曾多次登临黄鹤楼，诵咏了许多关于黄鹤楼的诗词。当你亲眼看到课本中的建筑的时候，一定会感慨万千。在黄鹤楼的每一层都能看到不同的风景，尤其登顶后远眺长江大桥和龟山电视塔，心情豁然开朗！

天气好的话，你还能看到著名的长江灯光秀。灯光时而变成红色，时而变成蓝色，倒映在波光粼粼的江面上。两江岸线的建筑物还上演着动画灯光，为武汉的夜晚披上“五彩衣裳”，真是美丽又奇幻啊！

武汉不光有美景，还有让人流连忘返的美食，春有肥美的武昌鱼，夏有辛辣有味的油焖大虾和小龙虾，秋有鲜香的大闸蟹，冬有鲜美的排骨莲藕汤。当然还有武汉热干面。

武汉历史悠久，景色优美，美食众多，真是个好地，有机会你们也来武汉旅游吧！

## 打蚊子

方子尧(证号2415759)

暑假里，我跟妈妈来到外公家。外公住在一个四面环山的小山村里，屋前长满了草，屋后是一片菜园，还有猪圈，所以蚊子特别多。百无聊赖的时候，我发现了一件特别有趣的事情，那就是打蚊子。

太阳一落山，成群结队的蚊子从四面八方冒出来，嗡嗡地叫着，环绕在我的周围，仿佛要把我吃掉。我屏住呼吸，屈膝半蹲，手掌相对，目视前方，看准一只蚊子用力一拍，蚊子死在了我的手掌心。我开心得哈哈大笑。再晚一些，蚊子飞累了会趴在外公家白色的墙壁上，妈妈找来苍蝇拍子，轻轻地举过头顶，然后闪电般快速地往墙上一拍，哇！一下子拍死了五只蚊子！我兴奋地抢过拍子，学着妈妈的样子打起来，一只、两只、三只、四只……不知不觉，蚊子被消灭得差不多了，我的手也酸了，周围一片安静，我们也该歇息了。

如果做作业也像打蚊子一样这么有趣，那该多好啊！

## 水上乐园

陈彦昕(证号2415763)

早上，我很早就醒了，因为今天妈妈要带我去水上乐园玩。

水上乐园里有各种各样的滑滑梯，有直的，有弯的，有螺旋式的；有的很高，有的很低。我选了一个高度合适的滑滑梯，它需要我们自己拿气垫船上去，人坐到气垫船里面，双手握住气垫船两边的手柄，然后由工作人员推我们一把。轮到我了，我闭着眼睛，双手紧紧握住气垫船两边的手柄，“啊”的一声，感觉整个人都要飞出去了。我慢慢睁开眼睛，发现气垫船在黑漆漆、圆滚滚的滑道里穿行，感觉在时空穿梭机里。不一会儿我就看到了亮光，原来是到出口了。“啊……”随着我的又一声尖叫，我的气垫船终于停了下来，溅起的水花落到了我的头上，感觉好凉爽啊。

我对妈妈说：“妈妈，这也太刺激了，我还想再玩一次。”妈妈问道：“你不害怕吗？”“之前是有点紧张，不过现在我一点也不怕了，我觉得这是勇敢者的游戏。”我回答道。我和妈妈相视一笑，各自拿着自己的气垫船往出发点走去……

## 令人向往的

### 西双版纳

葛依诺(证号2415770)

我没有去过云南的西双版纳，但无论是从书本上还是纪录片里看到它，都让我心生向往。

四月到那里旅行是我的心愿，因为每年四月西双版纳都会举办傣族最隆重的节日——泼水节。所有的人从五湖四海聚集过来，手里拿着装满水的罐子，泼洒着快乐与幸福。

总有一天我会走进西双版纳的树林里，脚下是绿油油的原始植物——蕨。天空没有热辣辣的太阳，取而代之的是从绿叶间洒下来的阳光。闻着醉蝶花那迷人的香气，看着梅花那艳丽的色彩，绿孔雀在树丛中若隐若现，翠鸟在小溪边的枝头“守溪待鱼”……这时如果下起小雨就更好了，我会躲在一棵芭蕉树下，望着眼前的景色变得模糊起来。

这么浪漫美好的西双版纳，有机会我一定要去看看。

## 难忘的舟山之旅

孙煜皓(证号2415761)

我的暑假充满了趣事，就像夜空中闪烁的小星星，数也数不清。在这么多的夏日趣事中，最令我难忘的还是那次去舟山的旅行。

我们首先来到了舟山长乔海洋公园，那里真是一个奇妙的世界，让人仿佛置身在一个神秘的海底世界。一进场馆我就被两条大大的领航鲸震撼到，还有五彩斑斓的水母和形态各异的海洋生物，都让我们目不暇接。我们还观赏了海豚、白鲸等的表演，让我知道了保护海洋的重要性。我还触摸了小海星，体验了与海洋生物互动的乐趣。

离开长乔海洋公园后，我们来到了东沙。在这能看到金黄的沙滩和蔚蓝色的大海，两者相互映衬，构成了一幅美丽的画卷。我迫不及待地冲向大海，感受着海水的清凉和海浪的热情。一个巨浪突然拍来，我灵敏地一跳，成功地躲了过去。在沙滩上，我用沙子堆出了一个大大的沙堡，超级有成就感！

转眼间，夕阳西下，我们结束了愉快的舟山之旅。这次旅行让我收获了快乐，更让我收获了成长和感悟。

## 多彩夏天



## 分享夏日美食

北仑区华山小学204班

丁筱栩(证号2418835)

指导老师 王梦洁

## 宁波的夏天

北仑区顾国和中学201班

刘羽灵(证号2419263)

指导老师 邹林央

宁波的夏天可真热呀！

火辣辣的太阳炙烤着大地，鸡蛋掉到地上都能变成一个荷包蛋。

动物们都热坏了。小狗吐着舌头，哈着气，好像在说：“好热呀！好热呀！”青蛙趴在荷叶下乘凉，仿佛在说：“热死啦，我要洗个澡！”知了躲在树上，不停地发出“知了，知了”的声音。

植物们都耷拉着脑袋，一副无精打采的样子，好像都在说：“宁波的夏天可真热呀，什么时候才能过去呀？”

人们有的戴着墨镜，穿着防晒服；有的在家里吹着空调，吃着冰西瓜；还有的在小溪边打水仗。

这就是我们宁波的夏天，你们那的夏天是怎么样的呢？

## 夏天的雨

北仑区实验小学303班

林俊汐(证号2462392)

指导老师 陈帮艳

早上还是晴空万里，碧空如洗。一到下午，黑沉沉的乌云就压了下来，空气也变得闷热无比。知了不动了，蜘蛛也不结网了，连可爱的小狗也吐着红舌头直喘气。老天爷好像发火了，把榔头交给了雷公公。雷公公接到任务，举起榔头敲打起来，霎时间，“轰隆隆、轰隆隆！”好像要把人们的耳朵震聋了似的！闪电也不甘示弱地挥出一把锋利无比的宝剑，从天上劈了下来，吓得小动物都不敢出门觅食了！

不一会儿，豆大的雨点“噼里啪啦”地打在房顶的瓦片上，就像淘气的娃娃在跳交谊舞；滴在树叶上，发出“沙沙”的声音，就像小弟弟在玩滑梯，玩累了，就一下子滑到大地妈妈的怀里撒欢去了；落在小河水里，“滴答、滴答”地响着，就像仙女在唱一首美妙动听的歌。雨越下越大，没过多久，天地之间就像挂起了一张白色的幕布，分不清哪里是天，哪里是地，整个大地白茫茫一片。

夏天的雨，说来就来，说走就走，刚才还是倾盆大雨，现在雨停了，放晴了，太阳出来了，天上挂起了一道美丽的彩虹。空气新鲜了，歌手知了又趴在树上唱起了美妙的歌。一切又恢复了往常的平静。

我爱夏天的雨。

组稿老师 张芬